

Reč urednika

Poštovani čitaoci, kolege i autori,

Pred vama je prvi broj časopisa CIVITAS za 2017. godinu. Časopis u kontinuitetu, sedmu godinu zaredom, objavljuje radove koji se bave različitim, aktuelnim pitanjima i problemima iz oblasti prava, bezbednosti, psihologije, filologije i ekonomije, kao i interdisciplinarnim istraživanjima navedenih naučnih disciplina.

Radovi prihvaćeni za objavljivanje tj. radovi koji su prošli postupak recenzije obuhvataju različita pitanja iz domena društvenih nauka. U fokusu ovog broja su radovi koji analiziraju problematiku prevođenja kulturoloških pojmova, telohranitelja kao novog statusnog simbola, demokratiju i političke institucije, sistem video-nadzora i kontrolu pristupa u elektroenergetskim objektima, uzroke migracija i izbegličke krize na Balkanu i u Evropi i intenzitet sagoreanja na poslu kod nastavnika srednje škole.

Ovaj broj sadrži i posvetu iz pera prof. dr Borisa Krševa profesoru Lazaru Vrkatiću, osnivaču Fakulteta za pravne i poslovne studije koji danas nosi njegovo ime a koji je, između ostalog, i osnivač časopisa CIVITAS. Takođe, ovaj broj časopisa donosi i prikaz Kongresa psihologa održanog na Zlatiboru, 65. po redu, u koautorstvu prof. dr Mirjane Franceško, prof. dr Aleksandre Kostić, Katarine Suvajdžić i Zorice Knežević, kao i prikaz knjige „Osnovi životne sredine i ekologije“, profesora Ljube Pejanovića u autorstvu dr Predraga Jelenkovića.

Tim profesora i docenata iz Srbije i regiona daje časopisu međunarodni karakter. Više od polovine recenzenata je van fakulteta (izdavača), prvenstveno iz regiona ali i Slovačke, Italije, Austrije i Velike Britanije. Posebno zadovoljstvo nam predstavlja činjenica da smo uvršteni na liste *Directory of Research Journals Indexing* i *Srpski citatni indeks*.

Zahvaljujemo se svim dosadašnjim autorima na pristiglim radovima. Pozivamo sve zainteresovane autore da pošalju radove iz oblasti koje CIVITAS u kontinuitetu od 2011. godine objavljuje.

Do sledećeg broja,

U Novom Sadu, 25. juna 2017.

Prof. dr Vladimir Njegomir